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В НБУ пояснили пришвидшення
інфляції в Україні
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  10 квітня 2026, 22:44

Фото: Getty Images (ілюстративне фото)
Одною з причин інфляції стало подорожчання пального через конфлікт на Близькому Сході

Підвищення цін на пальне та нафту на тлі конфлікту
на Близькому Сході призвело до зростання вартості
транспортних послуг.
Інфляція в Україні пришвидшилася: за рік ціни зросли на 7,9%; за березень
- на 1,7%. Головними причинами стали подорожчання пального через
конфлікт на Близькому Сході та зростання світових цін на нафту. Про це
свідчить відповідне повідомлення на сайті Національного банку.

Підвищення цін на пальне та нафту призвело до зростання вартості
транспортних послуг.

Пальне подорожчало на 23,4% за рік. Ціни на заправках зросли - це прямий
наслідок бойових дій на Близькому Сході, через які нафтопродукти та газ
суттєво додали в ціні на світовому ринку.

Державні тарифи та проїзд зросли на 8,6%. Хоча темпи зростання тут
трохи сповільнилися, ціни все одно виявилися вищими за очікування.

Основна причина - подорожчання проїзду в міських маршрутках, а також у
міжміському транспорті, що знову ж таки пов'язано з дорогим пальним.

Річне зростання цін на свіжі продукти сповільнилося до 8,4%:
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М'ясо: Свинина та курятина дорожчали не так швидко, бо на ринку стало
більше імпортної продукції.
Овочі: Борщовий набір коштує вдвоє дешевше, ніж торік. Через теплу
погоду запаси зі сховищ почали розпродавати швидше.
Яйця: Дорожчали повільніше, ніж минулого року.
Гречка: Навпаки, подорожчала сильніше, ніж сподівалися, через поганий
урожай.
Базова інфляція підвищилася до 7,1%:
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ЄС наростив імпорт російського газу - ЗМІ
Європа відчує дефіцит авіапального вже
за три тижні - ЗМІ
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Послуги подорожчали на 12,8%:

Непродовольчі товари (одяг, техніка тощо) стали єдиною категорією, де
ціни продовжують знижуватися - на 0,5% за рік.

Як ми вже писали, за підсумками березня зростання споживчих цін в
Україні прискорилося до 1,7% з 1,0% у лютому та 0,7% в січні .

НБУ пояснив, як війна на Близькому Сході вплине на ціни в Україні

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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Олія: Подорожчала через дефіцит соняшника та зростання цін у світі.
Риба: Стала дорожчою через дорогий імпорт з ЄС та витрати на паливо.
Солодощі та напої: Ціни на них росли повільніше, бо цукор залишається
відносно дешевим.

Зв'язок: Тарифи зросли через складну ситуацію в енергетиці.
Побут та дозвілля: Через дорогу електрику для бізнесу підняли ціни
ресторани, кінотеатри та сервісні центри.
Транспорт: Дороге пальне змусило підняти ціни на таксі, вантажні
перевезення та курси водіння.

Буданов пояснив, чому РФ не згадує атаки України

В Міноборони повідомили дату наступного Рамштайну

СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Укренерго розповіло про відключення в суботу

Міноборони повідомило про посилення антидронового захисту на
Донеччині

Ціни на нафту обвалилися після припинення вогню 18461

У Німеччині ціни на електроенергію впали нижче нуля 9903

До США прямує армада танкерів: експорт нафти зі Штатів може стати
рекордним 6935

Дефіцит бюджету Росії перевищив річний план 5337

Блокада Ормуза: глава МЕА заявив про нову нафтову катастрофу 4576

Експорт скрапленого газу зі США перебуває майже на піковому рівні - EIA 4502
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не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які
матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.
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